‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
EX) Un géologue avait deux roches sur une balance qui pesaient ensemble 3,19 kilogrammes.
Lapierre A représentait 0,8 du poids total. Combien pesait lapierre A ? Ex. 2,952
1.
1) Unetortue adulte pesait 4,78 grammes. Combien péseraient 2 tortues adultes ?
2.
s s . . . apgs ’ . . . 3
2) Ungrand récipient de jus de citron utilisé 0,29 d'un sac de citrons. Si un petit conteneur a
utilisé 0,6 la quantité d'un grand conteneur, combien un petit conteneur utilise-t-il ? .
3) Un restaurant a utilisé 3 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Silsont utilisé || >
0,9 autant de boauf, combien de kilogrammes de boauf ont-ils utilise ?
6.

4) Lundi, Davide aramassé 0,76 kilogramme de canettes arecycler. Mardi, il arécupéré0,1 || 7.
ce montant. Combien Davide a-t-il ramassé mardi ?

5) Davide arempli un pichet de 0,3 plein puis aversé 0,70 du pichet dans un verre. Quelle
guantité du pichet total a-t-il versé dansle verre ?

10.

6) Un paguet de papier complet pése 3,9 kilogrammes. Si Davide mettait 3,46 paquets de
papier sur une balance, combien peseraient-ils ?

7) Roberta avait besoin de 2,9 métres de fil pour finir un oreiller qu'elle fabriquait. Si elle a4
fois plusdefil gu'elle n'en abesoin, quelle est lalongueur du fil dont elle dispose ?

8) Davide aparcouru 3 milleslors de son premier jour d'entrainement. Le lendemain, il a
couru 0,22 cette distance. Quelle distance a-t-il parcouru le deuxiéme jour ?

9) Robertaavait un morceau de fil d'exactement 3,37 yards. Aprés avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,88 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?

10) Un sac de bonbons alafraise prend 3,9 onces de fraises a fabriquer. Si vous avez 3,1 sacs,
combien d'onces de fraises a-t-il fallu pour les préparer ?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Un géologue avait deux roches sur une balance qui pesaient ensemble 3,19 kilogrammes.
Lapierre A représentait 0,8 du poids total. Combien pesait lapierre A ? Ex. 2,552
1 9,56
1) Unetortue adulte pesait 4,78 grammes. Combien péseraient 2 tortues adultes ?
2. 0,174
3 2,7
2) Ungrand récipient de jus de citron utilisé 0,29 d'un sac de citrons. Si un petit conteneur a
utilisé 0,6 la quantité d'un grand conteneur, combien un petit conteneur utilise-t-il ? . 0076
3) Un restaurant a utilisé 3 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Silsont utilisé || > 0,21
0,9 autant de boauf, combien de kilogrammes de boauf ont-ils utilise ?
6. 13,494
4) Lundi, Davide aramassé 0,76 kilogramme de canettes arecycler. Mardi, il arécupéré0,1 || 7. 11,6
ce montant. Combien Davide a-t-il ramassé mardi ?
8. 0,66
5) Davide arempli un pichet de 0,3 plein puis aversé 0,70 du pichet dans un verre. Quelle 9 2 9656
guantité du pichet total a-t-il versé dansle verre ? ' ’
10. 12,09
6) Un paguet de papier complet pése 3,9 kilogrammes. Si Davide mettait 3,46 paquets de
papier sur une balance, combien peseraient-ils ?
7) Roberta avait besoin de 2,9 métres de fil pour finir un oreiller qu'elle fabriquait. Si elle a4
fois plusdefil gu'elle n'en abesoin, quelle est lalongueur du fil dont elle dispose ?
8) Davide aparcouru 3 milleslors de son premier jour d'entrainement. Le lendemain, il a
couru 0,22 cette distance. Quelle distance a-t-il parcouru le deuxiéme jour ?
9) Robertaavait un morceau de fil d'exactement 3,37 yards. Aprés avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,88 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?
10) Un sac de bonbons alafraise prend 3,9 onces de fraises a fabriquer. Si vous avez 3,1 sacs,
combien d'onces de fraises a-t-il fallu pour les préparer ?
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